
Самоскид Iveco Daily 800 мм

Марка : Iveco

Вантажопідйомність : 7200 кг.

Кількість осей : 2

Обʼєм кузова : 6 м3

Опис : Самоскид Iveco Daily 800 мм — це універсальний вантажний автомобіль,

призначений для перевезення сільськогосподарської продукції та сипучих

будівельних матеріалів, його вантажнопідйомність становить 7,2 т. Оснащений

дизильним двигуном 150 к.с. Розмір кузова 3550×2100×800 мм. Об'єм платформи 6

м³.



Креслення самоскида Iveco Daily 800 мм



Особливості самоскида Iveco Daily 800 мм

•Тристороннє розвантаження – можливість вивантажувати вантаж назад, праворуч або

ліворуч, що забезпечує зручність роботи навіть в обмеженому просторі.

•Компактні розміри – завдяки габаритам і маневреності, самоскид ідеально підходить для

міських умов і вузьких будівельних майданчиків.

•Міцна конструкція кузова – сталевий кузов з висотою бортів 800 мм, що забезпечує

міцність і довговічність при перевезенні сипучих матеріалів.

•Висока вантажопідйомність – платформа з об’ємом близько 6 м³ дозволяє перевозити

значні обсяги вантажів.

•Зручне керування перекиданням – підйомний механізм управляється безпосередньо з

кабіни водія, що забезпечує простоту експлуатації.

•Посилена гідравлічна система – хромовані штоки гідроциліндра забезпечують плавну і

надійну роботу механізму підйому кузова.

•Універсальність застосування – підходить для перевезення будівельних матеріалів,

сільськогосподарської продукції та інших сипучих вантажів.

•Економічний дизельний двигун – потужність 150 к.с., відповідність екологічному

стандарту Євро-5, що забезпечує ефективність і низькі витрати пального.

•Комфортна кабіна – розрахована на трьох осіб, має ергономічне розташування елементів

управління та достатній рівень шумоізоляції.

•Функціональність заднього борту – лючок для дрібного вивантаження та можливість

відкриття борту у двох режимах (вгору/вниз).



Опис самоскида Iveco Daily 800 мм

Самоскид Iveco Daily 800 мм — це універсальний вантажний автомобіль, призначений для

перевезення сільськогосподарської продукції та сипучих будівельних матеріалів, таких як пісок

і щебінь. Він побудований на базі шасі Iveco Daily з повною масою 7,2 тонни та оснащений

дизельним двигуном потужністю 150 к.с., що відповідає екологічному стандарту Євро-5.

Максимальна швидкість автомобіля становить 90 км/год, а кабіна розрахована на трьох осіб,

забезпечуючи комфортні умови для водія та пасажирів.

Кузов самоскида має внутрішні розміри 3550×2100×800 мм, що забезпечує об’єм платформи

близько 6 м³. Висота бортів становить 800 мм, а сам кузов виготовлений з прямобортного

металу. Особливістю цієї моделі є тристороннє розвантаження, що дозволяє вивантажувати

вантаж у будь-якому напрямку: назад, вправо або вліво, що особливо зручно в умовах

обмеженого простору. Управління перекиданням кузова здійснюється з кабіни за допомогою

спеціального важеля, що підвищує зручність та безпеку експлуатації. Додаткові особливості

включають хромовані штоки гідроциліндра, відкриття нижніх бортів у двох режимах

(вгору/вниз) та наявність лючка у задньому борту для зручного вивантаження дрібних партій

вантажу. Завдяки компактним розмірам та маневреності, самоскид Iveco Daily 800 мм ідеально

підходить для використання в умовах обмеженого простору, таких як міські будівельні

майданчики або фермерські господарства.

Цей самоскид є надійним вибором для тих, хто шукає ефективний та зручний у використанні

транспортний засіб для перевезення різноманітних вантажів у різних умовах експлуатації.



Додаткові фото самоскида Iveco Daily 800 мм













Технічі характеристики самоскида Iveco Daily 800 мм

Характеристика Значення

Повна маса 7,2 т.

Двигун Дизельний, 150 к.с.

Екологічний стандарт Євро-5

Максимальна швидкість 90 км/год

Кількість місць у кабіні 3

Розміри кузова (Д×Ш×В) 3550×2100×800 мм.

Об'єм платформи 6 м³

Тип кузова Прямобортний металевий

Механізм розвантаження Тристороннє (назад, ліворуч, праворуч)

Управління перекиданням З кабіни

Гідроциліндр Хромовані штоки

Задній борт
Відкриття у двох режимах (вгору/вниз), 

лючок для дрібного вивантаження




